
番
号

質問内容

「あてはまる」と
回答した割合の錦
城中と全国の差
（ポイント）

「あてはまる」もしく
は「どちらかといえば
あてはまる」と回答し
た割合の錦城中と全国
の差（ポイント）

考察

2 毎日，同じくらいの時刻に寝ていますか -12.8 -5.7 不規則な睡眠習慣の人が多い。

3 毎日，同じくらいの時刻に起きていますか -2.3 -0.2 昨年度よりかなり改善している。

4
携帯電話・スマートフォンやコンピュータの使い方について，家の人と約束したことを守っ
ていますか

5.7 12.3 スマホの約束を守れている。情報講演会の影響もある。

7 自分には、いいところがありますか。 -2.7 0.3 自分に自信が持てていない。

9 将来の夢や目標を持っていますか。 -18.6 -0.8 学習意欲は高いが、自分の将来像は持てていない。

26 読書は好きですか。 1.5 10.6 毎日の朝読書の時間が影響している。

49 国語の勉強は好きですか 0.0 3.2

50 国語の勉強は大切だと思いますか。 -5.5 3.8

51 国語の授業の内容はよく分かります。 2.9 12.8

52 国語の授業で学習したことは、将来、社会に出たときに役立つと思いますか。 0.5 -0.3

53 数学の勉強は好きですか。 -7.2 -3.6

54 数学の勉強は大切だと思いますか。 -8.2 -0.3

56 数学の授業で学習したことは、将来社会にてたときに役に立つと思いますか。 -7.4 2.3

60 数学の授業で公式やきまりを習うとき、そのわけを理解するようにしていますか。 -11.9 3.8

61 理科の授業は好きですか。 2.6 10.8

62 理科の授業は大切だと思いますか。 -3.6 9.5

64 理科の学習で学習したことを、普段の生活の中で活用できないか考えますか。 -8.1 6.4

68 理科の授業で観察や実験の結果をもとに考察していますか 8.1 16.5

11 いじめは，どんな理由があってもいけないことだと思いますか 12.9 3.6
「あてはまる」と「どちらかといえばあてはまる」を足すと
99％になり人権意識も高まっている。

16 学校に行くのは楽しいですか。 26.9 12.5 意欲的に学校生活に取り組んでいる。

番
号 質問内容 ①の差 ①＋②の差 考察

32
1．2年生のときにうけた授業で、ＰＣ・タブレットなどのＩＣＴ機器を、どの程度使用しま
したか。

-1.9 35.6 タブレットを貸与しているので使用についてかなり浸透している

21
学校の授業時間以外に、普段1日あたりどれくらいの時間、勉強していますか。（学習塾で勉
強している時間や家庭教師の先生に教わっている時間、インターネットを活用して学ぶ時間
も含む）

ー0.8 8.7 塾や家庭教師に教わっている人が多い。

24 新聞を読んでいますか。 10.6 13.3 新聞を読む習慣の生徒が多い。学校の新聞コーナーの影響もある。
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国語はは好きではないが、授業の内容はよくわかっている生徒が
多い。

数学は好きではないが、授業の内容はよくわかる。将来役立つと
は思っていないし、公式やきまりは理解しようとしていない。

理科の授業を大切だとは思っていないが、実験は好きな生徒、考
察する生徒は多い。




